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POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Mayores de 16 años
ÁMBITO
• C.A.B.A. 
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 1 a 8 de Agosto de 2021
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 875 casos
ERROR DE MUESTREO
• + / - 3,30%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO
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El presente Sondeo de Opinión forma parte de un trabajo de investigación realizado entre el 1 y el 8

de agosto de 2021 en el territorio la Provincia de Buenos Aires y la Ciudad Autónoma de Buenos

Aires. Aquí será posible reconocer las opiniones de nuestrxs encuestadxs con respecto a las imágenes

de lxs principales precandidatxs de las fuerzas políticas que participarán en las elecciones legislativas

2021 y consecuentemente, su intención de voto de cara a un nuevo proceso electoral.

Por otro lado, este trabajo funciona como una herramienta informativa que nos permite conocer el

posible desenlace de aquellos espacios políticos que presentan internas para las Primarias, Abiertas,

Simultáneas y Obligatorias (PASO) a desarrollarse el 12 de septiembre de 2021.

En este sentido, la población-objetivo que se tuvo en cuenta para el desarrollo de las

correspondientes preguntas estuvo condicionada a la edad de los participantes, pues se determinó

como regla que no podrían ser consultadas aquellas personas menores de 16 años.

De esta forma, podemos afirmar que el tamaño de la muestra en PBA alcanzó los 1.054 casos que

fueron analizados a través de un sistema de recolección de información mediante plataforma on-line,

dando lugar a un error de muestreo de +/- 3,00 %. En el caso de la C.A.B.A, la muestra acumula los

875 casos que nos permiten obtener un error de muestreo de +/- 3,30%.

INFORME TÉCNICO



Comunicación, investigación y provisión de 
análisis políticos, económicos y sociales
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CAPÍTULO I: Imagen de dirigentes políticos 
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Imagen de María Eugenia Vidal
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Solo votantes de CABA
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Imagen de Ricardo López Murphy
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Imagen de Adolfo Rubinstein
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Imagen de Leandro Santoro
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Imagen de Diego Santilli
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CAPÍTULO II: Economía y Sociedad 
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¿Cuál de los siguientes temas que proponga cada 
espacio político va a ser determinante para elegir su voto ?
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¿Cree que todxs los precandidatxs deben participar de un 
espacio de debate público para conocer mejor sus propuestas? 
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CAPÍTULO III: Expectativas electorales
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¿ Si las PASO en CABA se realizaran hoy, 
a qué candidatxs votaría usted?
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